



Comisión Nacional de Bioética Alertas Informativas Jueves 17 de noviembre, 2022







....

gob.mx/salud/conbinetica

Índice

Índice	7
Ética en la Investigación	4
1. BVS Economía de la Salud: concluida con éxito la fase VI del proyecto	
2. El virus respiratorio sincitial lleva a uno de cada 56 bebés que lo sufre a ingresar en el hospital	4
3. El riesgo genético de Alzheimer se asocia a una alteración lipídica a nivel neuronal	
Bioética y Salud Pública	5
4. Progress and pathway towards elimination of cervical cancer among women living with HIV	
Tecnología emergente en salud	5
5. Cáncer de pulmón: Así es como ha avanzado su tratamiento y detección	
6. Urgen controles tempranos para detectar fetos con malformaciones: Perinatología	5
Salud mental y adicciones	6
7. Fentanyl isn't just causing overdoses. It's making it harder to start addiction treatment	6



COVID-19 Panorama Internacional	6
8. Coronavirus disease (COVID-19) outbreak situation	6
COVID-19 Panorama Nacional	6
9. Comunicado Técnico Semanal COVID-19 México	6
Infraestructura institucional en bioética	7
10. Publicación CONBIOÉTICA: "Comisiones Estatales de Bioética. Avances y participación en el arraigo de una cultura de la bioética en México"	
11. Re-emisión del Ciclo de Conferencias magistrales "Ética y manejo de animales en investigación biomédica"	7
12. Infografía: Principales Corrientes de la Bioética	7
13. Publicación de la Gaceta CONBIOÉTICA Núm. 45: "Ética en investigación e integridad científica"	
14. Catálogo de publicaciones científicas en bioética. Octubre 2022	8
15. Pronunciamiento de la CONBIOÉTICA sobre: "La objeción de conciencia en el proceso de atención a la salud"	
16. Facebook de la Comisión Nacional de Bioética-CONBIOÉTICA	8
17. Biblioteca CONBIOÉTICA	9
Formación y capacitación en bioética	9
18. Ciclo de conferencias Magistrales "Una mirada bioética a la relación con los animales. Más allá del Laboratorio". 17 y 24 de noviembre. Curso Virtual	
19. IV Congreso latinoamericano de métodos alternativos al uso de animales de experimentación en educación, investigación e industria. 16 - 18 de noviembre	9
20. Cátedra: Bioética, violencia y Conflictos internacionales. 18 y 19 de noviembre	9
21. Presentación del libro: "Voluntad anticipada: Una reflexión bioética en el contexto sociocultural". 23 de noviembre	10
22. XVI Encuentro Salud mental y bioética. 25 de noviembre	10
23. Conferencia: VIH – Sida, La otra pandemia. Un enfoque Bioético. 01 de diciembre	10
24. Conferencia: "Reproducción asistida: Concepción vía donación y gestación subrogada complejidades terapéuticas y éticas". 05 de diciembre	
25. Curso: Metodología para la toma de decisiones en bioética clínica. 8 de diciembre	11
26. Anáhuac: Cursos en línea de Bioética. Fecha de inicio 8 de diciembre	11









	27. Convocatoria: Plan Modelo: La Ética del Cuidado Paliativo	17
	28. ProEthos: plataforma gratuita para facilitar el trabajo de comités de revisión de ética (ERC)	12
	29. Resumen PAHO: Catalizar la investigación ética en emergencias. Orientación ética, lecciones aprendidas de la pandemia de COVID-19 y agenda pendiente	12
	30. Revista: Medicina y Ética	12
	31. Oferta académica: Maestría en Ética aplicada y Bioética	13
	32. Oferta académica: Doctorado en Bioética / Maestría en Bioética / Especialidad en Bioética	13
	33. Oferta académica: Facultad de Bioética de la Universidad Anáhuac México	13
Δ	viso Importante	12







Ética en la Investigación

1. BVS Economía de la Salud: concluida con éxito la fase VI del proyecto

OPS - 16/11/22

A través de la articulación de DESID/SE/MS con BIREME, la BVS Economía de la Salud tiene como objetivo recoger, organizar, indexar, publicar, difundir y evaluar informaciones científicas y técnicas en el área de economía de la salud en Brasil para apoyar los procesos de toma de decisiones de los profesionales y gestores de la salud, así como la creación de elementos que garanticen la difusión de la información a la sociedad.La BVS ECOS está compuesta por varias fuentes de información y busca atender las necesidades de información científica y técnica de los profesionales, investigadores y gestores del área. El portal está organizado para facilitar el acceso a estas fuentes de información de forma independiente o integrada...(Leer más)

2. El virus respiratorio sincitial lleva a uno de cada 56 bebés que lo sufre a ingresar en el hospital

El País - 16/11/22

Un estudio europeo sugiere que vacunar a embarazadas o al lactante podría evitar los efectos del microorganismo que causa la mayoría de las bronquiolitis y reducir la carga sanitaria. Un estudio europeo calculaba que uno de cada 56 bebés sanos nacidos a término (no prematuros) que sufre una infección por el virus respiratorio sincitial (VRS) acaba ingresado en el hospital. Los autores sugieren que vacunar a embarazadas o lactantes en el primer año de vida podría reducir la carga sanitaria al evitar los efectos más agresivos de este virus...(Leer más)

3. El riesgo genético de Alzheimer se asocia a una alteración lipídica a nivel neuronal

El Mundo - 16/11/22

Un nuevo estudio sugiere que la desmielinización de los oligodendocritos puede influir en el desarrollo o progresión de esta neuropatía. El gen APOE4 se asocia al riesgo de enfermedad de Alzheimer. Se estima que una copia de este alelo triplica el riesgo y dos copias lo multiplican casi por diez. Pero, ¿por qué? ¿A través de qué mecanismo biológico? La respuesta, sugieren estos científicos, es que el gen APOE4 interrumpe la mielinización por una desregulación de los lípidos en los oligodendrocitos de la neuroglia...(Leer más)







Bioética y Salud Pública

4. Progress and pathway towards elimination of cervical cancer among women living with HIV

WHO - 17/11/22

En 2021, se estima que más de 1,9 millones de mujeres que viven con el VIH se han sometido a pruebas de detección del cáncer de cuello uterino en al menos 19 países. En respuesta a las últimas directrices de la OMS sobre detección y tratamiento para prevenir el cáncer de cuello uterino , 53 países han actualizado sus políticas para incorporar las recomendaciones de la OMS o planean hacerlo en los próximos 3 años. La Iniciativa para la eliminación del cáncer de cuello uterino ha motivado a los países, socios, implementadores, financiadores y la sociedad civil a acelerar el acceso y la aceptación de la prevención y el tratamiento del cáncer de cuello uterino. Es un verdadero esfuerzo mundial y los resultados en estos pocos años son impresionantes. Este compromiso de salvar vidas de mujeres debe continuar...(Leer más)

Tecnología emergente en salud

5. Cáncer de pulmón: Así es como ha avanzado su tratamiento y detección

El Financiero - 16/11/22

La investigación molecular y celular ha llevado a conocer mucho mejor los mecanismos de crecimiento y los talones de Aquiles de los diversos tipos de cáncer de pulmón. Las terapias dirigidas se aprovechan del conocimiento de las alteraciones genéticas más relevantes que determinan la malignidad de algunos tumores. Y la inmunoterapia ha conseguido controlar los trucos moleculares que las células tumorales despliegan para pasar ocultos o frenar la respuesta del sistema de defensa inmune del paciente...(Leer más)

6. Urgen controles tempranos para detectar fetos con malformaciones: Perinatología

La Jornada - 17/11/22

El Instituto Nacional de Perinatología (Inper) tiene la primera Clínica de Cirugía Perinatal de Alta Especialidad, considerada única en su tipo. Cuenta con un equipo multidisciplinario de médicos y un "quirófano inteligente" con las más avanzadas innovaciones tecnológicas para realizar cirugía fetal, la cual se lleva a cabo cuando un feto presenta una malformación o enfermedad que puede ocasionarle la muerte...(Leer más)

Página 🤇







Salud mental y adicciones

7. Fentanyl isn't just causing overdoses. It's making it harder to start addiction treatment

STAT - 16/11/22

Los octores informan una tendencia preocupante en lo que respecta al fentanilo. La poderosa droga, dicen, no solo está causando sobredosis, sino que también dificulta el inicio del tratamiento de la adicción. En particular, parece más probable que el fentanilo cause síntomas graves de abstinencia en los pacientes que toman buprenorfina, un medicamento clave que se usa para tratar el trastorno por uso de opioides. El desarrollo agrega otra capa de crisis a la epidemia de drogas del país, que mató a casi 108,000 estadounidenses el año pasado. A pesar de que el fentanilo provoca un aumento vertiginoso de las muertes por sobredosis, amenaza con hacer que el fármaco para la adicción más recetado del mundo sea inaccesible para el creciente número de pacientes que lo necesitan...(Leer más)

COVID-19 Panorama Internacional

8. Coronavirus disease (COVID-19) outbreak situation

World Health Organization (WHO/OMS) - 17/11/22

La Organización Mundial de la Salud reporta que, para el 17 de noviembre del 2022, con un corte a las 5:42 pm CEST (Hora De Verano De Europa Central), se presenta un total acumulado de 633.263.617 casos confirmados, de los cuales 188.389 representan casos nuevos, un total acumulado de 6.594.491 defunciones y para el 9 de noviembre del 2022 se han administrado un total de 12.885.748.541 dosis de vacunas...(Leer más)

COVID-19 Panorama Nacional

9. Comunicado Técnico Semanal COVID-19 México

Secretaría de Salud - 08/11/2022

La Secretaría de Salud informa, con un corte a las 17:00 horas del 08 de noviembre del 2022, que nuestro país cuenta con un acumulado de 7, 113, 429 casos positivos de COVID-19, de los cuales 330, 406 son casos activos y se reportó un acumulado de 3,709 defunciones...(Leer más)

Página $6\,$









Infraestructura institucional en bioética

10. Publicación CONBIOÉTICA: "Comisiones Estatales de Bioética. Avances y participación en el arraigo de una cultura de la bioética en México"

Comisión Nacional de Bioética

Esta publicación da a conocer algunas de las acciones y avances en bioética en el ámbito estatal. La invitación a participar fue realizada a las 32 entidades federativas obteniéndose aportaciones de Aguascalientes, Campeche, Coahuila, Durango, Estado de México, Guanajuato, Hidalgo, Jalisco, Morelos, Nuevo León, Oaxaca, Sonora, Tlaxcala, Tamaulipas, Veracruz, Yucatán y Zacatecas. Los artículos compilados abordan aspectos como antecedentes históricos, experiencias ante la pandemia de covid-19, acciones de formación, capacitación y difusión en bioética para el personal de salud y administrativo, acercamiento a CHB y CEI, reflexiones sobre la importancia del conocimiento bioético y su apoyo en la toma de decisiones, así como temáticas específicas; en seguida una breve descripción de los contenidos...(Consultar Publicación)

11. Re-emisión del Ciclo de Conferencias magistrales "Ética y manejo de animales en investigación biomédica"

Comisión Nacional de Bioética

La Comisión Nacional de Bioética invita a la Re-emisión del Ciclo de Conferencias magistrales "Ética y manejo de animales en investigación biomédica". Se llevará a cabo todos los lunes del 7 al 28 de noviembre y será material exclusivo para los suscriptores del canal de YouTube de la CONBIOÉTICA...(Leer más)

12. Infografía: Principales Corrientes de la Bioética

Comisión Nacional de Bioética

Motivo del 19 de octubre, Día mundial de la Bioética, La Comisión Nacional de Bioética lanza una infografía acerca de las Principales Corrientes de la Bioética. En ella, se presenta una breve descripción de cada una, con la finalidad de diferenciarlas y mostrar los puntos en los que convergen...(Consultar infografía)











13. Publicación de la Gaceta CONBIOÉTICA Núm. 45: "Ética en investigación e integridad científica"

Comisión Nacional de Bioética

La CONBIOÉTICA presenta el número 45: "Ética en investigación e integridad científica", en la cual se abordan temas referentes al consentimiento y uso de datos de salud para investigación, de la revisión ética en Ciencias sociales y la integridad científica en la formación académica....(Leer más)

14. Catálogo de publicaciones científicas en bioética. Octubre 2022

Comisión Nacional de Bioética

La Comisión Nacional de Bioética pone a su disposición la nueva edición del "Catálogo de publicaciones científicas en bioética" en el cual se presenta una recopilación de artículos publicados durante el mes de Octubre del 2022 y contenido multimedia relacionado con las temáticas de salud, bioética, derechos humanos... (Consultar catálogo)

15. Pronunciamiento de la CONBIOÉTICA sobre: "La objeción de conciencia en el proceso de atención a la salud"

Comisión Nacional de Bioética

Ante la problemática que se ha suscitado alrededor de "La objeción de conciencia" y como parte de sus actividades, La Comisión Nacional de Bioética, con el apoyo de su Consejo Consultivo, ha desarrollado una definición contextualizada en el ámbito de la atención de la salud...(Leer más)

16. Facebook de la Comisión Nacional de Bioética-CONBIOÉTICA

Comisión Nacional de Bioética

La Comisión Nacional de Bioética tiene el agrado de informar que ya cuenta con su página al interior de la plataforma de la red sociodigital Facebook, en la cual podrá seguir las actividades de este órgano desconcentrado de la Secretaria de Salud... (Leer más)









17. Biblioteca CONBIOÉTICA

Comisión Nacional de Bioética

La Comisión Nacional de Bioética, a través de su biblioteca pública, ofrece acceso a información confiable y oportuna con el firme propósito de incentivar el conocimiento sobre bioética y su aplicación en áreas afines a la salud. (Solicita información / Suscripción al boletín semanal / Ver póster)

Formación y capacitación en bioética

18. Ciclo de conferencias Magistrales "Una mirada bioética a la relación con los animales. Más allá del Laboratorio". 17 y 24 de noviembre. Curso Virtual

10, 17 y 24 de noviembre. Museo de Memoria y Tolerancia

El Museo de Memoria y Tolerancia en colaboración con la Comisión Nacional de Bioética invita a participar en el "Ciclo de conferencias Magistrales "Una mirada bioética a la relación con los animales. Más allá del Laboratorio". Las conferencias se llevarán a cabo semanalmente, comenzando el 3 de noviembre y finalizando el 24 de noviembre, de 16:00 hrs a 18:00 hrs...(Consultar convocatoria)

19. IV Congreso latinoamericano de métodos alternativos al uso de animales de experimentación en educación, investigación e industria. 16 - 18 de noviembre

16 - 18 de noviembre. Facultad de Medicina

La Facultad de Medicina (UNAM) invita a participar en el "IV Congreso latinoamericano de métodos alternativos al uso de animales de experimentación en educación, investigación e industria". el cual se llevará a cabo del 16 al 18 de noviembre del 2022 en el auditorio Dr. Raúl Fournier de la Facultad. El registro de asistencia se encuentra abierto para participar... (Registro)

20. Cátedra: Bioética, violencia y Conflictos internacionales. 18 y 19 de noviembre

18 y 19 de noviembre. Universidad Autónoma de Querétaro

La Facultad de Derecho de la Universidad Autónoma de Querétaro invita a participar en la "Cátedra: Bioética, violencia y Conflictos internacionales", donde abordarán temas como:

⊃ágina**〔**









Bioética, paz, violencia y conflictos internacionales, Acceso a la información, noticias falsas, violencia y conflictos internacionales, Bioética, política y justicia: el problema de seguridad en el estado de derecho, y más El evento se llevará a cabo el 18 y 19 de noviembre, de 9:00 a 18:00hrs...(Programa)

21. Presentación del libro: "Voluntad anticipada: Una reflexión bioética en el contexto sociocultural". 23 de noviembre

23 de noviembre. Comisión Estatal de Bioética de Jalisco.

La Comisión Estatal de Bioética de Jalisco, invita a participar en la Presentación del libro: "Voluntad anticipada: Una reflexión bioética en el contexto sociocultural", la cual se llevará a cabo el 23 de noviembre del 2022 de manera híbrida, a través de Facebook live de la comisión y de manera presencial en la Biblioteca Iberoamericana "Octavio Paz", a partir de la 18:00 hrs...(Programa)

22. XVI Encuentro Salud mental y bioética. 25 de noviembre

25 de noviembre. Comisión de Bioética del Estado de México.

La Comisión de Bioética del Estado de México, invita a participar en el XVI Encuentro Salud mental y bioética, el cual se llevará a cabo el 25 de noviembre del 2022 de manera virtual, a través del canal de YouTube de la CONBIOÉTICA, a partir de la 10:00 hrs a las 14:00 hrs...(<u>Programa</u>)

23. Conferencia: VIH – Sida, La otra pandemia. Un enfoque Bioético. 01 de diciembre

01 de diciembre. Comisión de Bioética del Estado de Campeche

La Comisión de Bioética del Estado de Campeche, invita a participar en la "Conferencia: VIH – Sida, La otra pandemia. Un enfoque Bioético", la cual se llevará a cabo el 01 de diciembre del 2022 de manera virtual, a través del canal de la plataforma de Meet, a partir de la 11:00 hrs a las 12:00 hrs...(Banner)

24. Conferencia: "Reproducción asistida: Concepción vía donación y gestación subrogada: complejidades terapéuticas y éticas". 05 de diciembre

05 de diciembre. FLACSO Argentina

Página I (









La Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales (FLACSO) Argentina, invita a participar en la Conferencia: "Reproducción asistida: Concepción vía donación y gestación subrogada: complejidades terapéuticas y éticas", impartida por la Dra. Sharon Pettle (Reino Unido), el día lunes 5 de diciembre a las 15.30hs (Buenos Aires)...(Convocatoria)

25. Curso: Metodología para la toma de decisiones en bioética clínica. 8 de diciembre

8 de diciembre. Facultad de Bioética y Ciencias de la Salud de la Universidad Anáhuac México

La Facultad de Bioética y Ciencias de la Salud de la Universidad Anáhuac México ofrece invita a participar en su curso "Metodología para la toma de decisiones en bioética clínica". El curso se llevará a cabo en línea y constará de 40 hrs. Cabe mencionar que el cierre de inscripciones será el 30 de noviembre y el inicio del curso el 8 de diciembre...(Convocatoria)

26. Anáhuac: Cursos en línea de Bioética. Fecha de inicio 8 de diciembre

8 de diciembre. Facultad de Bioética y Ciencias de la Salud de la Universidad Anáhuac México

La Facultad de Bioética y Ciencias de la Salud de la Universidad Anáhuac México ofrece una gama de cursos en línea de Bioética, referentes a temas como: Introducción a la Bioética, Comites hospitalarios de Bioética, Cuidados paliativos, Bioética y biojurídica, Cuida tu salud mental, Metodología para la toma de decisiones en bioética clínica. El cierre de inscripciones será el 30 de noviembre y el inicio del curso el 8 de diciembre...(Convocatoria)

27. Convocatoria: Plan Modelo: La Ética del Cuidado Paliativo

Unidad de Bioética de la Universidad Autónoma de Querétaro y La Subdirección de Enseñanza de los Servicios de Salud del Estado de Querétaro

La Unidad de Bioética y la Subdirección de Educación de la Secretaría de Salud de Querétaro desarrollan en conjunto un ensayo clínico para la evaluación de un Plan modelo de Cuidado Paliativo y está buscando médicas, médicos y personal de salud interesados en participar. El Plan es un instrumento para que las médicas, los médicos y sus pacientes establezcan los cuidados que éstos recibirán en condiciones terminales. El propósito es ofrecer un documento fácil de usar y que incorpora todos los elementos éticos necesarios (de acuerdo con los requisitos de la ley federal) para planear el cuidado efectivo al final de la vida. Para este ensayo clínico se busca a médicas, médicos y personal de salud (con o sin experiencia en cuidado paliativo) para probar y evaluar este Plan Modelo con pacientes después del diagnóstico de situación terminal...(Convocatoria)









28. ProEthos: plataforma gratuita para facilitar el trabajo de comités de revisión de ética (ERC)

OPS

ProEthos: Permitir a los ERC / instituciones gestionar de forma segura su propio proceso de revisión de la ética de forma digital, a través de una plataforma en línea eficiente y segura a la que el personal, los miembros y los investigadores pueden acceder fácilmente: Centrar el foco del proceso de revisión ética en las deliberaciones del ERC; racionalizar las cargas administrativas causadas por el papeleo excesivo y las revisiones de la revisión ética, la edición de documentos y la gestión de las comunicaciones entre los investigadores, los miembros del ERC, el personal de apoyo del ERC y los patrocinadores de la investigación. Promover la transparencia en la investigación entre los ERC, instituciones, investigadores y otras partes interesadas mediante la exportación de datos en formatos relevantes (.xls, .xtml.) para transferirlos en plataformas de registros internacionales de ensayos clínicos (OMS / ICTRP y otros)....(Más información / video tutorial)

29. Resumen PAHO: Catalizar la investigación ética en emergencias. Orientación ética, lecciones aprendidas de la pandemia de COVID-19 y agenda pendiente

OPS

El Programa Regional de Bioética de la OPS ha publicado versiones resumidas de la orientación para realizar investigación rápidamente y para el uso ético de intervenciones no probadas y fuera de una investigación en el marco de la emergencia (marco MEURI) que es crucial para la emergencia sanitaria causada por la viruela del mono...(Más información)

30. Revista: Medicina y Ética

Facultad de Bioética y Ciencias de la Salud de la Universidad Anáhuac México.

Medicina y Ética es una revista internacional de bioética, deontología y ética médica, editada por las facultades de Bioética y Ciencias de la Salud de la Universidad Anáhuac México. En su volumen. 33 Núm. 4 se presenta el siguiente contenido: Artículo de investigación documental sobre trasplantes de útero, utilizando órganos de donantes fallecidas: una revisión hasta 2021, pp. 959-982. Gobernanza y Ética en las instituciones de salud, pp. 1005-1021. Derechos Humanos y Objetivos de Desarrollo Sostenible en la Gobernanza Mundial de Nuevas Tecnologías para la Salud Humana, pp. 1039-1060. Técnicas de reproducción asistida para todas las mujeres e igualdad. ¿Cuestión de derecho o de justicia? Análisis del contexto francés, pp. 1083-1105. Lex Artis en oftalmología, análisis ético y bioético, pp. 1129-1147. Salas de









consumo supervisado de droga: una visión general de los servicios prestados y los datos disponibles, pp. 1167-1172. Bioética y los bienes humanos, pp. 1179-1183. ...(<u>Revista</u>)

31. Oferta académica: Maestría en Ética aplicada y Bioética

Universidad Autónoma de Querétaro

La Universidad en ejercicio de su autonomía y en búsqueda de la eficacia, tiene como objetivo formar profesionistas útiles a la sociedad, organizar y realizar investigaciones, generar progreso, difundir y extender avances del humanismo, la ciencia, la tecnología y el arte, contribuir en un ambiente de participación responsable, libertad, respeto y crítica propositiva al desarrollo, al logro de nuevas y mejores formas de vida y convivencia humana; por lo que oferta los siguientes espacios para el Programa de la Maestría en Ética Aplicada y Bioética, mismo que permite a los aspirantes un desarrollo profesional acorde a sus expectativas, atendiendo a los principios de razonabilidad, justicia, equidad e igualdad, lo que conlleva incrementar el nivel académico en donde tiene presencia nuestra institución ... (Programa)

32. Oferta académica: Doctorado en Bioética / Maestría en Bioética / Especialidad en Bioética

Instituto de Investigaciones en Bioética

El Instituto de Investigaciones en Bioética pone a su disposición los programas de posgrado que se ofrecen para el grado de Doctorado en Bioética / Maestría en Bioética / Especialidad en Bioética el objetivo de atender la demanda formativa de investigadores en el área de la Bioética con un alto nivel académico y una amplia visión nacional e internacional, desde un punto de vista respetuoso con la vida y con la dignidad humana, facilitando el acceso a esta formación a los profesionistas del país. El inicio de clases es a partir de febrero del 2023... (Consultar catálogo de cursos)

33. Oferta académica: Facultad de Bioética de la Universidad Anáhuac México

Universidad Anáhuac México

La Facultad de Bioética en colaboración con la Coordinación de Educación Continua de la Universidad Anáhuac México ofrece programas de aprendizaje teórico y teórico proactivos en materia de Bioética, los cuales podrá consultar en su página web... (Consultar catálogo de cursos)

Dágina 🕹







Aviso Importante

La presente síntesis informativa recopila algunas de las noticias acerca de las temáticas de bioética, salud, tecnologías emergentes en salud y temas afines que se han publicado durante los últimos días en diversos medios de información tanto nacionales como internacionales. La Comisión Nacional de Bioética no garantiza su veracidad ni es responsable de los contenidos vertidos en cuanto al uso de la información.





La biblioteca pública de la CONBIOÉTICA ofrece acceso a información confiable Contacta con nosotros

https://bit.ly/bibliotecaconbioetica









f 📝 🌀 🕟 gob.mx/salud/conbioe

Calzada Arenal Núm. 134, Col. Arenal Tepepan, Alcaldía Tlalpan C.P. 14610, Ciudad de México Teléfono 55 5487 2760 https://www.gob.mx/salud/conbioetica

Calzada Arenal Núm. 134, Col. Arenal Tepepan, Alcaldía, Tlalpan C.P. 14610, Ciudad de México Tel: (55) 5487 2760 https://www.gob.mx/salud/conioetica

